



В Саратове сотрудники полиции признаны виновными в злоупотреблении должностными полномочиями



Собранные следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора участковым уполномоченным УМВД России по городу Саратову Сергею Зотову и Павлу Антонову. Они признаны виновными в злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 10 октября 2016 года полицейские, получив заявление от супружеской пары о проникновении в их жилище с целью хищения имущества, укрыли преступление против собственности от учета и в дежурную часть отдела полиции не сообщили. Впоследствии по указанному заявлению, поступившему в прокуратуру Кировского района города Саратова, по факту покушения на кражу в жилище проведена проверка и возбуждено



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

уголовное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30 – п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ.

Таким образом, факт укрытия преступления от учета путем прямой нерегистрации выявлен прокуратурой Кировского района города Саратова, которой на основании ст. 37 УПК РФ в органы следствия направлены соответствующие материалы с постановлением прокурора для решения вопроса об уголовном преследовании в отношении сотрудников полиции.

На завершающей стадии уголовного судопроизводства восторжествовал принцип неотвратимости наказания за совершение общественно-опасного деяния. Приговором суда каждому из них назначено наказание в виде лишения права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти в правоохранительных органах Российской Федерации сроком на 2 года и 1 год 10 месяцев соответственно.

16 Января 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1195934>